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π  H-3523
LED OPEN SIGN

1-800-295-5510
uline.com

SAFETY INSTRUCTIONS

HANGING AND INSTALLATION

TO REDUCE THE RISK OF FIRE, ELECTRIC SHOCK 
OR INJURY TO PERSONS:

1. This product is for indoor use only. Do not use in 
damp or wet locations.

2. Not for use with light dimmer circuits.

3. To reduce the likelihood of injury or damage, mount 
only to a surface that is mechanically sound.

4. Do not use extension cords or outlets with 
inadequate current carrying capacity.

5. It is recommended to use a surge protector. Power 
surges ARE NOT covered under warranty for this 
product.

6. Use only adaptor with 120 VAC/60 Hz input and  
18 VDC/1,000 mA output.

7. Do not handle adapter or sign with wet hands.

8. Disconnect power before handling or cleaning.

9. Do not use liquid cleaners or aerosol cleaners.  
Use a dry cloth for cleaning.

10. This product is fully assembled and ready to use. 
Do not attempt to disassemble or service.

11. Do not alter the plug or power supply cord in  
any way.

1. Remove "S" hooks and chains from the parts bag 
located within the packaging.

2. Attach the two chains with the "S" hooks through 
the hanger tabs on the top of the sign.

3. Attach the two chains to the ceiling using the 
appropriate hanging hardware.

4. Insert barrel plug into power input and plug 
adaptor into the electrical outlet.

5. Remove battery tab on remote.

Para Español, vea páginas 3-4.
Pour le français, consulter les pages 5-6.
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CONTROL PANEL

WIRELESS REMOTE

WIRELESS REMOTE TROUBLESHOOTING

FLASH/REMOTE - POWER SWITCH

Switch MUST be positioned to Flash/Remote for remote  
to function.

FLASH SPEED CONTROL

Push to change speeds (eight speed options).

POWER

Input Volts: 120VAC

Hertz: 60Hz

Output Amps: 1000mA

Output Volts: 18VDC

WARNING! Flash/Remote – Power Switch on control 
panel MUST be positioned to Flash/Remote for 
remote to function. Includes one 27A battery. 

ON/OFF REMOTE RANGE

FLASH/STATIC 32' With Antenna Up

FLASH SPEED 12' With Antenna Down

PUSH

POWER
18VDC 1000mA

FLASH

FLASH/

OFF
ON

REMOTE

SPEED

ON/OFF

FLASH/STATIC

FLASH SPEED

Remove 
Battery
Tab

1. Plug in open sign.

2. Turn Power Switch to the Flash/Remote position (located 
on control panel on back of the sign).

3. Press recessed button with a pen or paperclip (located 
above the Power Switch on the back of the sign).  

IMPORTANT! Continue to press until process is 
complete. 

4. Continue to press in the recessed button. Red LED light 
to the right will illuminate.

5. While holding wireless remote close to the control 
panel on the sign, press any button on the wireless 
remote.

6. Red LED on the back of the sign will turn off, indicating 
successful programming. 

1-800-295-5510
uline.com
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π  H-3523
LETRERO LED 
OPEN (ABIERTO)

800-295-5510
uline.mx

INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD

COLGADO E INSTALACIÓN

PARA DISMINUIR LOS RIESGOS DE INCENDIO, 
DESCARGA ELÉCTRICA O LESIONES PERSONALES:

1. Este producto es para uso en interiores únicamente. 
No utilizar en entornos húmedos o mojados.

2. No debe utilizarse con circuitos reguladores de 
intensidad de luz.

3. Para reducir las posibilidades de sufrir lesiones 
o daños, deberá montarse únicamente en una 
superficie segura.

4. No utilice extensiones eléctricas ni contactos 
con capacidad inadecuada de conducción de 
corriente.

5. Se recomienda utilizar un protector de sobrecarga. 
Las sobrecargas NO las cubre la garantía de este 
producto.

6. Use solo adaptadores con una entrada de 120 
VAC/60 Hz y una salida de 18 VDC/1,000 mA.

7. No toque el adaptador ni el letrero con las manos 
mojadas.

8. Desconecte la fuente de alimentación antes de 
hacer mantenimiento o limpiar.

9. No use limpiadores líquidos o en aerosol.  
Para su limpieza, use un paño seco.

10. Este producto está completamente ensamblado 
y listo para usar. No intente desarmarlo o realizar 
tareas de mantenimiento.

11. No altere el enchufe o el cable de electricidad de 
forma alguna.

1. Saque los ganchos en "S" y las cadenas de la bolsa 
de partes ubicada dentro del paquete.

2. Coloque las dos cadenas con los ganchos en "S" 
a través de las pestañas para colgar de la parte 
superior del letrero.

3. Fije las dos cadenas al techo usando los accesorios 
de colgar apropiados.

4. Inserte el enchufe de tambor a la corriente de 
entrada y el adaptador de enchufe a una toma 
eléctrica.

5. Quite la tapa de las baterías del control remoto.
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PANEL DE CONTROL

CONTROL REMOTO INALÁMBRICO

FLASH/REMOTE - INTERRUPTOR DE ENERGÍA

El interruptor DEBE estar en la posición Flash/Remote para 
que el control remoto funcione.

CONTROL FLASH SPEED

Presione para cambiar las velocidades (ocho opciones de 
velocidad).

POTENCIA

Voltios de entrada: 120 VAC

Hercios: 60 Hz

Amperios de Salida: 1000 mA

Voltios de Salida: 18 VDC

¡ADVERTENCIA! Flash/Remote – El Interruptor 
de Encendido del panel de control DEBE estar 
colocado en la posición Flash/Remote para que 
el control remoto funcione. Incluye una batería 
de 27 A. 

ON/OFF (ENCENDIDO Y 
APAGADO)

ALCANCE DEL CONTROL REMOTO

FLASH/STATIC 10 m (32') con la antena arriba

FLASH SPEED 4 m (12') con la antena abajo

PUSH

POWER
18VDC 1000mA

FLASH

FLASH/

OFF
ON

REMOTE

SPEED

ON/OFF

FLASH/STATIC

FLASH SPEED

Retire la 
Pestaña de 
la Batería

SOLUCIÓN DE PROBLEMAS DEL CONTROL REMOTO INALÁMBRICO

1. Conecte el letrero "open".

2. Coloque el Interruptor de Encendido en la posición 
Flash/Remote (localizada en el panel de control en la 
parte trasera del letrero).

3. Presione el botón retraído con una pluma o un clip 
(localizado arriba del Interruptor de Encendido en la 
parte trasera del letrero).

¡IMPORTANTE! Continúe presionando hasta que 
el proceso esté completo.

4. Continúe presionando el botón retraído. Se iluminará 
la luz LED ROJA a la derecha.

5. Mientras sostiene el control remoto inalámbrico cerca 
del panel de control del letrero, presione cualquier 
botón del control remoto inalámbrico.

6. El LED rojo en la parte trasera del letrero se apagará, 
indicando que se ha programado con éxito.

800-295-5510
uline.mx
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π  H-3523
ENSEIGNE 
« OPEN » À DEL

1-800-295-5510
uline.ca

CONSIGNES DE SÉCURITÉ

SUSPENSION ET INSTALLATION

POUR RÉDUIRE LE RISQUE D'INCENDIE, D'ÉLEC-
TROCUTION OU DE BLESSURES CORPORELLES :

1. Ce produit est conçu pour une utilisation à l'intérieur 
seulement. Ne pas utiliser dans des endroits 
humides ou mouillés.

2. Ne pas utiliser avec des circuits de gradateurs 
d'éclairage.

3. Pour réduire le risque de blessures ou de dommages, 
fixez uniquement à une surface en bon état.

4. N'utilisez aucune rallonge ou prise dont l'intensité de 
courant admissible est inadéquate.

5. Il est recommandé d'utiliser un parasurtenseur. Les 
sautes de puissance NE sont PAS couvertes par la 
garantie de ce produit.

6. Utilisez uniquement un adaptateur avec une entrée  
de 120 V c.a./60 Hz et une sortie de 18 V c.c./1 000 mA.

7. Ne manipulez pas l'adaptateur ou l'enseigne 
lorsque vos mains sont mouillées.

8. Débranchez l'alimentation avant de manipuler ou 
nettoyer.

9. N'utilisez pas de produits nettoyants liquides ou en 
aérosol. Utilisez un chiffon sec pour le nettoyage.

10. Ce produit est entièrement assemblé et prêt à 
être utilisé. Ne tentez pas de le démonter ou de le 
réparer.

11. Ne modifiez d'aucune façon la fiche ou le cordon  
d'alimentation.

1. Retirez les crochets en « S » et les chaînes du sac 
de pièces se trouvant dans l'emballage.

2. Fixez les deux chaînes aux crochets en « S » dans 
les oeillets de suspension sur le dessus de l'enseigne.

3. Fixez les deux chaînes au plafond à l'aide du 
matériel de suspension approprié.

4. Insérez la fiche dans l'entrée d'alimentation et 
branchez l'adaptateur dans une prise de courant.

5. Retirez la languette de la pile sur la télécommande.
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PANNEAU DE COMMANDE

TÉLÉCOMMANDE SANS FIL

FLASH/REMOTE – INTERRUPTEUR D'ALIMENTATION

L'interrupteur DOIT être positionné sur Flash/Remote  
pour que la télécommande fonctionne.

CONTRÔLE DE LA VITESSE DE CLIGNOTEMENT 
(FLASH SPEED)

Appuyez pour changer la vitesse (huit options de vitesse).

ALIMENTATION

Tension d'entrée : 120 V c.a.

Hertz : 60 Hz

Courant de sortie : 1 000 mA

Tension de sortie : 18 V c.c.

AVERTISSEMENT! Le réglage Flash/Remote – 
Interrupteur d'alimentation sur le panneau 
de commande DOIT être positionné sur Flash/
Remote pour que la télécommande fonctionne. 
Comprend une pile de 27 A. 

ON/OFF (MARCHE/ARRÊT) PORTÉE DE LA 
TÉLÉCOMMANDE

FLASH/STATIC 
(CLIGNOTEMENT/STATIQUE)

9,8 m (32 pi) avec l'antenne 
déployée

FLASH SPEED (VITESSE DE 
CLIGNOTEMENT)

3,7 m (12 pi) avec l'antenne 
abaissée

PUSH

POWER
18VDC 1000mA

FLASH

FLASH/

OFF
ON

REMOTE

SPEED

ON/OFF

FLASH/STATIC

FLASH SPEED

Retirer la 
languette 
de la pile

ARRÊT

DÉPANNAGE DE LA TÉLÉCOMMANDE SANS FIL

1. Branchez l'enseigne « OPEN ».

2. Tournez l'interrupteur d'alimentation à la position Flash/
Remote (situé sur le panneau de commande à l'endos 
de l'enseigne).

3. Appuyez sur le bouton encastré avec un stylo ou 
un trombone (situé au-dessus de l'interrupteur 
d'alimentation à l'endos de l'enseigne.  

IMPORTANT! Continuez à appuyer jusqu'à ce que 
le processus soit terminé. 

4. Continuez à appuyer le bouton encastré. Le voyant 
rouge DEL à droite s'allumera.

5. Appuyez sur n'importe quel bouton de la 
télécommande sans fil tout en la maintenant à 
proximité du panneau de commande de l'enseigne.

6. Le DEL rouge à l'endos de l'enseigne s'éteindra, 
indiquant ainsi une programmation réussie.

ARRÊT

1-800-295-5510
uline.ca


